ブリヂストン美術館　開館60周年記念「あなたに見せたい絵があります。」
　「ブリヂストン美術館」（東京・新橋）では、開館60周年記念のイベントとして「あなたに見せたい絵があります」のタイトル展が開催されている。
　

　展示されている絵画は、「自画像」「肖像画」「ヌード」「モデル」「レジャー」「物語」「山」「川」「海」「静物」「現代美術」の11テーマに分け、題材別、ジャンル別にわかりやすく展示されているのが特徴である。

　作品は、お馴染みの「セザンヌ」「ルノアール」「マネ」「モネ」「ピカソ」「ゴーガン」などの西洋絵画に加えて、次の新収蔵作品も初公開されている。

カユイポット：＜ピアノを弾く若い男＞、岡鹿之助：＜セーヌ河畔＞
　これらの名画をじっくり鑑賞することは勿論であるが、館内の展示室の壁色が緑、黄色、グレー、赤の異なる色調になっており、「印象派とポスト印象派」の作品コーナーは、藁色の薄い黄色になっていることが特筆される。

　さらに、展示室に設置されている「黒い大きな椅子」は、イタリア・ベリーニ社製の高級品で、ベンチ感覚よりも一人で座って鑑賞できる利点がある。
　都心の老舗美術館で、日仏の近代絵画を鑑賞されては如何でしょうか。

東京支部　　岩田　博俊
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